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(Csak a kapott papírokra lehet írni! Olvashatóan írj!)

Minden feladat hibátlan megoldása 10 pontot ér.

1. Add meg a BCNF veszteségmentes dekompozíció naiv algoritmusát! 
2. Mutass példát 3NF, veszteségmentes és függőségőrző dekompozícióra! 
3. Melyek az Armstrong-axiómák és hogyan definiáljuk a levezethető függőségeket? 
4. Hogy lehet az implikáció problémát a lezárások segítségével kifejezni? Add meg az X* lezárást kiszámító algoritmust! 
5. Ismertesd az elsődleges (ritka) indexelést röviden!
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